
Diese Duftkerzen Adventskalender 

mit 24 Teelichtern in verschiedenen 

Duftrichtungen von fruchtig bis winterlich 

verkürzen die Zeit bis Weihnachten. Eine 

wunderbare Geschenkidee, welche dem 

Beschenkten jeden Tag im Advent Freude 

und Ruhe schenkt und ihn zum Mitraten 

animiert. Werden alle 24 Duftrichtungen 

richtig erkannt? Kartonage mit stimmungs-

vollem Aufdruck, zum Aufhängen oder 

Aufstellen.

ADVENTSDUFT

ADVENTSZEIT
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Dieses elegante ROMINOX® Kerzen-Quartett ist das ganze Jahr 

über schön anzusehen. Kombinieren Sie die vier unterschiedlich 

hohen Holz-Edelstahlquader nach Lust und Laune. Besonders gut 

macht sich das dekorative Viererset in der kalten Jahreszeit: nutzen 

Sie es als modernen Adventskranz, um die Vorweihnachtszeit 

entsprechend gemütlich zu untermalen. Mit im Set liegen 8 edle 

Duftkerzen Teelichter, die nach Champagner duften.
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Charming Christmas Time  2K2130
Merry Christmas  2K2129

€ 9,95 Duftkerzen Adventskalender

Genießen Sie die besinnliche Adventszeit mit einer 

kuscheligen Flanell-Fleecedecke und zwei wunderschönen 

Kerzenhaltern von ROMINOX®. Die Decke (120 x 150 cm, 

190 g/m2) ist mit gold-schwarzen Tannenbäumen bedruckt 

und kommt mit einem Geschenkanhänger. Zwei passende 

gold-braune ROMINOX® Teelichthalter (auch geeignet für 

Maxi-Teelichter) sorgen zudem für die richtige Atmosphäre 

zur Entspannung. Alles verpackt in einem beigen Geschenk-

karton. Lieferung erfolgt ohne Teelicht.

€ 16,80 Adventstraum 2K2174

€ 19,90 Kerzen-Quartett 2K2009
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*Zzgl. Einwegpfand in Deutschland & Österreich (0,25 € / Dose)

Diese Dose ist eine originelle Adventskalender-Uhr: jeden Tag 

kann der Zeiger auf dem Dosendeckel eine Ziffer weiter wandern 

und Sie dürfen eine der 24 Edel-Vollmilch Schokoladen-Täfelchen 

(je 3 g) genießen. So vergeht die Zeit bis zum Fest wie im Flug!

24X FROHSECCO

ADVENTSKERZE

RUNDERADVENT

Klein aber Hohoho… Eine weihnachtliche 

Aufmerksamkeit, ideal zum Verteilen an Mitar-

beiter, Kunden und Geschäftspartner: (Froh)

Secco in der 200 ml Dose. Hier verschenken Sie 

24 Mal einzigartig prickelnde Weihnachtsfreude 

mit „Elch Rudolph“.

Das ist der (!) Hingucker für jedes Zuhause: ein Adventskalender 

komplett aus Wachs! Die Zipfelmütze des nordischen Wichtels ist mit 

goldenen Ziffern bedruckt – von 1 bis hinunter zur 24. Jeden Tag darf 

die Kerze so lange brennen, bis die nächste Ziffer erreicht ist – und 

die Zipfelmütze wird immer kleiner. Übrig bleibt am Ende der liebevoll 

geformte Wichtelkopf mit Knollennase und in Tannenzapfenoptik, 

welcher über die Feiertage Freude bereitet bis er gänzlich abgebrannt ist. 

Hiermit macht man lieben Menschen eine tägliche Freude.

€ 9,95 Adventskalenderkerze 2K1235

€ 49,90 FROHSECCO* 2K1258

€ 7,95 Runder Schokoladen 
Adventskalender 2K2070

FROHES FEST
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Verschenken Sie Ruhe und Genuss zur Weihnachtszeit: 

kleines Präsent, große Wirkung! Mit diesen hübschen 

Brühbeuteln lässt sich die Hektik des Alltags schnell 

vergessen. Einfach heißes Wasser einfüllen, ziehen lassen, 

durch den integrierten Filter ausgießen und genießen.  

Kein Instant-Produkt! Pure Weihnachtsvorfreude! Ideal 

auch für das Büro oder unterwegs. Ein Beutel ergibt zwei 

Tassen und kann wiederverwendet werden. Erhältlich 

in den Varianten „Weihnachts-Früchtetee“ und als 

„Weihnachts-Kaffee“ mit Fairtrade Bohnen aus Honduras.

Teegenuss zur Winterzeit! Aus den 2 langen, schlanken 

Teegläsern (mit Untersetzern und Trinkhalmlöffeln) schmeckt 

der gleich mitgelieferte Winter-Früchtetee (50 g) besonders 

gut. Verpackt sind alle Teile in einem schwarzen Karton mit 

transparentem Deckel und winterlich-weißem Sizzle.

WINTERTEE

Informationen zur Anwendung 
und Nachhaltigkeit auf 
www.brew-company.com/pages/
company-sustainability

Kein Instant!

TEETANNENBAUM

€ 12,50 Winter-Tee-Genuss 2K1400€ 12,50 Winter-Tee-Genuss 2

Eine winterliche Tannenbaumverpackung 

mit 50 g Wintertee, 50 g Weih nachtsgelee, 

125 g Krustenkandis, 125 g Würfelkandis, 

5 Teebonbons und 1 Rezept.

€ 13,50 Tee-Tannenbaum 2K1295

€ 2,75 Weihnachts-Tee 2K1256

€ 2,75 Weihnachts-Kaffee 2K1257
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Dürfen wir Sie zu einer gemütlichen Tasse Tee einladen? 

Dann lehnen Sie sich zurück und genießen Sie eine Tasse 

dieses aromatischen Früchtetees (50 g) aus Ihrem neuen 

Weihnachts-Lieblingsbecher. Der dekorative ROMINOX® 

Henkelbecher Merry Christmas (350 ml) aus hochwer-

tigem Porzellan trägt ein festliches Weihnachtsmotiv, 

sodass er Sie direkt in die richtige Stimmung an kalten 

Winterabenden versetzt. Frohe Weihnachten!

Weihnachtlicher Teegenuss mit Bratapfelduft. 

Dieses Set enthält alles, was Sie für Ihre nächste 

Tasse Tee brauchen: ein originelles Tee-Ei in 

Sternform, einen Früchtetee mit Bratapfelge-

schmack (150 g), ein Kandisstick aus weißem 

Zucker (Länge ca. 14,5 cm) und ein Gläschen 

Honig (50 g). Der festlich dekorierte Karton rundet 

das Geschenkset ab. Jetzt nur noch schnell die 

Lieblingstasse holen und genießen.

€ 14,95 Weihnachtstee 2K2092

€ 8,90 Weihnachtliche Teetasse 2K2138

€ 14,95 Weihnachtliche Teebox 2K2153

2K2092

Diese Geschenkbox macht Teeliebhaber glücklich. In 

der weißen Geschenkbox liegen gebettet auf schnee-

weißem Sizzle: 1 Tasse, 1 Packung Früchtetee (50 g), 1 

Kandisstick, 1 silbernes Teesieb in Sternenform und Mini 

Knusperplätzchen (125 g) zum Dippen und Snacken. 

Lehnen Sie sich zurück und erholen Sie sich vom stres-

sigen Vorweihnachtsalltag! 

FROHES FEST

Genießen Sie köstlichen Kaffee und knusprige Plätzchen 

in einem wunderschönen Geschenkset. Sie erhalten 

zwei ROMINOX® Henkelbecher mit hübscher „Merry 

Christmas“ Aufschrift in Gold (350 ml, Porzellan). 

Genießen Sie dazu den einzigartigen Geschmack des 

mitgelieferten Gourmet Kaffees (150 g, gemahlen) und 

etwas Süßes: eine Packung Knusper Mini-Plätzchen 

(125 g). Das Geschenkset wird in einem naturfarbenen 

Geschenkkarton präsentiert.

€ 22,50 Weihnachtliche Kaffeezeit 2K2147
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Der Winter kann kommen! Wenn Sie aus dem italienischen 

Rotwein Montepulciano D´Abruzzo (0,75 l) und dem aroma-

tischen Gewürz (40 g) einen kräftigen Glühwein gekocht 

haben, können Sie ihn in die Isolierkanne von ROMINOX® 

(0,75 l – mit Drucköffnung und 2 Bechern) füllen und auf 

geht’s! In Schmuckwelle bordeaux mit Dekomaterial cream.

Ein eigener kleiner Weihnachtsmarkt für zu Hause: 1 Flasche 

traditioneller Nürnberger Glühwein (1 l), 2 Glühweintassen (je 

200 ml) mit winterlichem Dekor und 100 g dragierte Erdnüsse mit 

weihnachtlichem Motiv. Genießen Sie den Duft und den Geschmack 

der vorweihnachtlichen Adventszeit in einer ruhigen Stunde zu 

Hause – ganz ohne Gedränge!

GLÜHWEIN

Eine stilvolle Kombination zur Weihnachtszeit: 

ein leckerer Glühpunsch (1 l, alkoholfrei) mit 

HoHoHo-Etikett und eine praktische ROMINOX® 

Isolierkanne mit zwei integrierten Bechern. 

Beides kommt verpackt in einer graumelierten 

ROMINOX® Filztasche mit Henkeln (Filz aus 100 % 

recyceltem PET, zertifiziert nach Global Recycling 

Standard, vegan) und weihnachtlichem Anhänger.

WEIHNACHTSMARKT

€ 18,50 Weihnachtsmarkt 2K1052

€ 19,95 Heißer Glühwein für 2 2K1451

€ 19,95 Heißer Punsch für Zwei 2K2169€
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€ 25,00 Gemütliche Filztasche 2K2121€ 25,00 G

Eine stimmige Kombination zur Weihnachtszeit: Eine 

ROMINOX® Isolierkanne Cup in Cup (0,75 l) kombiniert 

mit einer Flasche original Nürnberger Glühwein (1 l) mit 

weihnachlichem Etikett. Das Etikett der Flasche und der 

Karton sind farblich abgestimmt auf die Farbe der Isolier-

kanne. Erhältlich in Rot, Blau und Schwarz.

Knusper, knusper knäuschen, wer knabbert... meine Plätzchen? 

Bei dieser leckeren Mischung sollten Sie wachsam bleiben: 1 

Packung Mini Knusper Plätzchen (125 g), 1 Packung Mini Mandel 

Spekulatius (125 g) und 1 alkoholfreier Glühpunsch (1 l) verpackt 

in einem stimmungsvollen Geschenkkarton mit schneeweißem 

Sizzle.

&PUNSCH
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schen Filztasche verpackt. Hier erhalten Sie 

eine Flasche Glühwein (1 l), eine passende 

ROMINOX® Isolierkanne (750 ml) mit clever 

integriertem Zweitbecher im Deckel sowie die 

Kuscheldecke Merry Christmas (120 x 150 cm, 

STANDARD 100 von OEKO-TEX®). Das Beste: 

Die große Filztasche aus 100 % recyceltem PET 

(zertifiziert nach Global Recycling Standard, 

ca. 36 x 20 x 25 cm) können Sie als praktischen 

Begleiter das ganze Jahr über nutzen.

€ 16,50 Plätzchen & Punsch 2K2032

€ 19,95 Roter Glühweinduft 2K2127

€ 19,95 Schwarzer Glühweinduft 2K2149

€ 19,95 Blauer Glühweinduft 2K2128

FROHES FEST
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VOLLNUSSIG

REINSTEGENÜSSE

Eine echte Kopfnuss, welche zugleich für 

Spannung, Spaß und graue Haare sorgt! Diese 

kleine Aufmerksamkeit für viele Gelegenheiten wird 

bestimmt nicht so schnell in Vergessenheit geraten. 

In der kleinen schwarzen Geschenkrolle befinden 

sich ein hochwertiges Holz-Knobelspiel (sortiert) 

und das dazu passende Brainfood: zwei Walnüsse. 

Knacken Sie die (Kopf-)Nuss?

Dieses Set verspricht einen gemütlichen 

Abend, z. B. vor dem Kamin, mit einem guten 

Glas Rotwein und vielen Nüssen. Der schwarze 

Geschenkkarton mit Stimmungsaufkleber 

enthält neben dem weihnachtsfranzösischen 

Rotwein Cabernet Sauvignon (0,75 l) noch 400 

g Walnüsse und einen modernen ROMINOX® 

Nussknacker aus robustem Edelstahl mit Kunst-

stoffgelenk und Nussaussparung in zwei Größen. 

Nuss für Nuss ein Genuss.

Knackige Idee: Sie können gleich loslegen! 

Ein hochwertiger, massiver ROMINOX® 

Nussknacker mit Federung im Hebel liegt in ca. 

600 g Walnüssen. Verpackt in einem schönen, 

schwarzen Sichtfensterkarton.

€ 4,95 Kopfnuss 2K1327

€ 19,95 Wein-Ge-Nüsse 2K2056

€ 24,95 Rentier-Nüsse 2K1316
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FROHESFEST

Mit diesem ROMINOX® Nussknacker-

Set Nux können Sie direkt starten: 

Knacken Sie die 400 g Walnüsse aus der 

großen Holzschale mit dem beigelegten 

Nussknacker. Die Schalen können Sie 

bequem in dem entnehmbaren Schubfach 

sammeln. Der Stimmungsaufkleber auf der 

Verpackung wünscht Frohe Weihnachten.

Eine Schatzkiste für Denker, gefüllt mit 

,Kopfnüssen‘! Die drei 3D Holzknobelspiele 

haben verschiedene Schwierigkeitsstufen und 

sind nur mit Tüftelei zu Knacken. Beim Denken 

helfen jedoch die beiliegenden Walnüsse! Echtes 

Brainfood eben. Nachdem alles gelöst ist, können 

die Spiele in der schönen Holz-Schatztruhe für 

andere Knobelfreunde aufbewahrt werden.

Hat hier der Weihnachtsmann etwas 

verloren? Ein Jutesack mit „Frohes Fest“-

Aufdruck gefüllt mit Nüssen (400 g), 

Stollen (200 g), Bratapfel-Früchtetee  

(150 g) und einem Marzipanbrot mit 

Schokoladenüberzug (75 g). Eine winter-

liche Kombination. Frohes Fest!

Mit diesem ROMINOX® Nussknacker-

€ 16,50 Nuss-Nux 2K2025

€ 14,50 Kleines Glühweinset 2K2099

€ 14,90 Knobel-Schatz 2K1234

€ 19,95 Gefüllter Weihnachtssack 2K1296

GLÜHWEIN

Dieses fröhliche Set verkürzt die 

Adventszeit und steigert die Vorfreude 

auf Weihnachten. Eine kleine Flasche 

Glühwein (0,25 l), gebrannte Mandeln 

aus dem Kupferkessel (100 g) und 

ein Glas Glühweinbonbons (100 g) 

versüßen die Wartezeit. Verpackt in 

einem roten Weihnachtskarton mit 

schneeweißem Sizzle.

FROHES FEST
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Genießen oder verschenken Sie ein süßes Wintermärchen 

im Advent oder zum Fest! Diese weihnachtliche Metalldose, 

welche später gut zur Aufbewahrung von Plätzchen dient, 

kommt prall gefüllt mit 2 Gläschen Honig (je 50 g), 200 g 

Edel-Stollen, 100 g gebrannten Mandeln aus dem Kupfer-

kessel, 150 g Kaffee Rondo Melange und 4 roten Lindt 

Lindorkugeln (je 12,5 g).

Die perfekte Kombination zur Weihnachtszeit: ein Glühpunsch 

(1 l, alkoholfrei) und ein leckerer Christstollen (750 g). Das 

Gebäck ist mit Rosinen und kandierten Früchten verfeinert 

und von einer festlichen Banderole umhüllt. Beides liegt auf 

schneeweißem Sizzle. Der schwarze Karton mit Sichtfenster 

rundet die weihnachtliche Kombination ab. Da kommt direkt 

Vorfreude auf.

Eine klassische Kombination zur 

Weihnachtszeit: ein harmonischer 

Cabernet Sauvignon (0,75 l) und ein 

leckerer Christstollen (750 g) mit 

festlicher Banderole. Verpackt ist beides 

in einem schwarzen Geschenkkarton 

mit Sichtfenster, ausgefüllt mit Sizzle 

cream. Stimmig und lecker!

STOLLEN&CO.

Eigengestaltung der Banderole: s. S. 61
Eigengestaltung Weinetikett auf Anfrage

Eigengestaltung der Banderole: s. S. 61
Eigengestaltung Punschetikett auf Anfrage

WINTERZEIT

€ 28,50 Wintermärchen 2K1350

€ 22,90 Rotwein & Stollen 2K1290

€ 22,95 Punsch & Stollen 2K2115
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Dieser große festliche Weihnachtsschatz zum Teilen steckt 

randvoll mit winterlichen Klassikern: karamellige Knusper-

Miniplätzchen (125 g), zarte Mini-Mandelspekulatius Plätzchen 

(125 g), Baumkuchen mit knackigem, dunklem Schokoladen-

mantel (300 g), Zartbitter-Dominosteine (125 g),   

 gefüllte Lebkuchenherzen in Zartbitter (150 g),  

 schokolierte Lebkuchen in Zartbitter (500 g) und 

  edler Stollen (200 g). All diese Köstlichkeiten für Ihr 

 Team ruhen in einer wiederverwendbaren Schatz-

 kiste, die schon beim Öffnen Vorfreude auf  

 genussvolles Teilen weckt.

750 g feinster Christstollen mit vielen Rosinen, verfeinert mit 

Orangeat und Zitronat. Bringen Sie Ihre Kunden in vorweih-

nachtliche Stimmung. Jeder Stollen wird zur optimalen 

Konservierung des Geschmacks frisch in Klarsichtfolie  

gepackt und liebevoll mit einer Banderole versehen. Wahlweise 

mit oder ohne rotem Geschenkkarton.

Werbeanbringungsmöglichkeit:

Banderole mit Eindruck oder im  

Eigendesign ab 100 Stück:  

99 € Druckvorkosten + 0,25 € pro Stück

Baumkuchen mit dunklem Schoko ladenüberzug – Schicht 

für Schicht ein Genuss. Die 300 g kann man nach und 

nach oder ganz schnell „vernichten“ – aber die hübsche 

Weihnachtsdose bleibt einem noch lange erhalten.

N
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€ 9,95 Feinster Christstollen 2K1333

€ 12,95 Christstollen im roten 
Geschenkkarton 2K1345

€ 45,00 Großer  
Weihnachtsschatz 2K2193 

€ 14,95 Baumkuchen 
in Weihnachtsdose 2K1084

Das brotförmige Hefeteiggebäck lässt Jahr für Jahr Feinschme-

ckerherzen zu Weihnachten höher schlagen. Verschenken Sie 

einen 80 g Mini-Stollen in einer hübschen Pralinenverpackung. 

Ein kleines Geschenk, das durch den Magen geht!

2K2053b

2K2053a

€ 4,50 Mini-Stollen

Merry Christmas 2K2053a
Danke 2K2053b
Individuelle Verpackung ab 250 Stück: 
zzgl. 99 € Druckvorkosten

FROHES FEST
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Lassen Sie sich den Geschmack von 

Weihnachten auf der Zunge zergehen. Die 

süße, rote Weihnachtsschachtel ist gefüllt 

mit einem leckeren Meistersinger Oblaten-

Lebkuchen (28 g, glasiert), einem feinen 

Lebkuchen-Stern (25 g, schokoliert), einer 

Rolle Marzipan in Zartbitterschokolade  

(75 g), Dominosteinen in Zartbitter (125 g) 

und 3 weihnachtlich-roten Lindt Lindor-

kugeln (je 12,5 g). Auf ein süßes Fest!

Oh Tannenbaum, oh Tannenbaum... wie süß ist 

deine Füllung! Diese Schachtel mit dekorativer 

Tannenbaumstanzung ist gefüllt mit 2 Lebkuchen 

(25 g und 28 g), 2 Mini-Stollen (je 80 g), 2 Schoko-

täfelchen (je 10 g) und 2 roten Lindt Lindorkugeln 

(je 12,5 g). So bringen Sie den Geschmack von 

Weihnachten in jedes Zuhause.

€ 12,50 Süße Weihnachtsschachtel 2K2086

Entdecken Sie diesen süßen Weihnachtsbaum! Das 

ROMINOX® Servierschalenset Tre Arbo mit Bambusbrett 

und drei unterschiedlich großen Keramikschälchen in 

Form eines Tannenbaums bietet die ideale festliche 

Präsentation für die mitgelieferten Köstlichkeiten: eine 

Lebkuchenmischung (200 g), Lebkuchen Stäbchen 

(200 g) und karamellige Knusper Mini-Plätzchen (125 

g). Abgerundet wird das Geschenkset durch eine 

Geschenkbox in weihnachtlichem Bordeaux.

€ 29,50 Süßer Weihnachtsbaum 2K2148

€ 13,80 Süße Tannenbaumbox 2K2060

SWEETTREATS
Verschenken Sie den Geschmack von Weihnachten für 

jedes Zuhause. In dem quadratischen ROMINOX® Filzkorb 

aus 100 % recyceltem PET (zertifiziert nach Global 

Recycling Standard, vegan) mit „Merry Christmas“-Einleger 

befinden sich Aachener Honig-Saftprinten Zartbitter  

(100 g), karamellige Knusper Mini Plätzchen (125 g), gefüllte 

Lebkuchen Herzen in Zartbitter (150 g) und knackige 

dragierte Erdnüsse (100 g).

€ 18,50 Winterliche Leckereien 2K2168
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SCHOKOFONDUE

LECKERGEBÄCK

Lust auf ein unterhaltsames Erlebnis? Hier 

erhalten Sie alles, was Sie für einen geselligen, 

leckeren Abend brauchen: das ROMINOX® 

Schokoladenfondue Dolce bestehend aus 

Keramiktopf, Stövchen mit Teelichthalterung und 

4 Piksern, dazu 100 g zartschmelzende Schoko-

drops und für den nötigen „Crunch“ eine Tüte 

leckere Mini-Butterkekse (125 g). Schneiden Sie 

dazu Ihre Lieblingsfrüchte auf und lassen Sie das 

Dippen beginnen. Das Geschenkset wird in einem 

großen grauen Jutesack mit einem stimmungs-

vollen Anhänger geliefert.
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Individueller Anhänger ab 60 Stück: s. S. 82

€ 19,95 Schokofondue im Beutel 2K2141

Überraschung für die Büro-Weihnachtsfeier: Nach 

traditionellem Bäckerhandwerk frisch gebackener 

Schoko-Quarkkuchen (450 g) auf knusprigem 

Mürbteig. Direkt in der Spezialschale vakuumversiegelt, 

bleibt der Kuchen auch ohne Konservierungsstoffe 

lange haltbar und schmeckt doch wie frisch aus 

der Backstube – egal ob im Büro, auf der Berghütte 

oder Zuhause. Wunderkerze in den Kuchen stecken, 

anzünden und die Party kann los gehen. Geliefert in 

einer wiederverwendbaren Holzkiste mit weihnacht-

lichem Deckelaufleger.

€ 19,95 Lebkuchen und Mehr 2K2091

Was wäre Weihnachten ohne Lebkuchen 

und Co.? Wir finden: nur halb so schön! 

Verschenken Sie deshalb diese prall gefüllte, 

weihnachtliche Leckereien-Box, die „Frohe 

Weihnachten und ein gutes neues Jahr“ 

wünscht. Sie erhalten Lebkuchen Stäbchen 

(200 g), Zartbitter-Dominosteine (125 g), 

Lebkuchen Herzen mit Zartbitterschokolade 

(150 g), Aachener Honig-Saftprinten Zartbitter 

(100 g) und karamellige Knusper Mini Plätzchen 

(125 g). So schmeckt Weihnachten! 

€ 12,80 Christmas Cake 2K2182b

FROHES FEST

63



Kleine Geste, großer Eindruck: In der kleinen naturfarbenen 

Geschenkbox ruht ein alkoholfreier Confiserie-Trüffel, 

veredelt mit feiner Mousse-au-Chocolat-Füllung aus 31,6 % 

hochwertiger Kakaomasse. Ein festlicher Weihnachtsauf-

kleber schmückt die Box und lässt sich auf Wunsch für jeden 

Anlass personalisieren.

Ein kleines, süßes Geschenk zur schönsten Zeit des 

Jahres. Diese Metalldose ist gefüllt mit 3 Täfelchen 

Edel-Vollmilch Schokolade (insgesamt 30 g). Die Dosen 

kommen sortiert mit den Motiven „Believe in the Magic of 

Christmas“ und „It‘s the most wonderful time of the year“.

Überraschen Sie dieses Weihnachtsfest mit einem Multifunktionstool 

als Schlüsselanhänger. Ein ideales Geschenk für Männer und Frauen. 

Mit diesem kleinen Santa Claus Begleiter von ROMINOX® haben 

Sie die praktischsten Werkzeuge wie Schraubenzieher, Einkaufswa-

genlöser oder Sechskantschlüssel immer dabei, egal ob im Alltag, im 

Büro oder auf Reisen. Das Key Tool Santa / Weihnachtsmann mit 15 

Funktionen kommt in einem „Frohe Weihnachten”-Mäppchen inkl. 

Funktionsbeschreibung. Auf Wunsch auch mit Gravur und/oder im 

individuellen Mäppchen erhältlich.

KLEIN&FEIN

KEYTOOLSANTA

Kleschenk zur schönsten Zeit des 

Was verbirgt sich wohl in diesem kleinen Säckchen 

mit dem stimmungsvollen Weihnachtsanhänger? 

Etwas für süße Naschkatzen. Überraschen Sie Ihre 

Kollegen und Kunden mit einem leckeren Meister-

singer Oblaten-Lebkuchen (28 g mit 20% Nüssen 

und Kernen, glasiert) und einem feinen Lebkuchen-

Stern (25 g mit 25% Orangen-Fruchtfüllung, 

schokoliert) sowie 2 weihnachtlich-roten Lindt 

Lindorkugeln (je 12,5 g)! Der hübsche Anhänger 

wünscht auf der einen Seite „Frohe Weihnachten“ 

und auf der anderen „Merry Christmas“.
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€ 5,80 Weiße Weihnacht 2K2069

€ 2,95 Key Tool Santa, Frohe Weihnachten 2K2201n

€ 2,95 Pralinen-Gruß 2K2183

€ 5,95 Süßes Weihnachtssäckchen 2K1355

Individueller Anhänger ab 60 Stück: s. S. 82
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Ein winterlicher Genuss – auch noch nach Weihnachten –  

9 zartschmelzende Lindorkugeln von Lindt, je 3 x Zartbitter 

(60%), Karamell und Haselnuss (insg. 112,5 g) liebevoll verpackt 

in einem kleinen Schneemann-Geschenkkarton. Der Schnee-

mann verrät auch niemanden, der heimlich nascht.  

Der Karton kann immer wieder aufgefüllt werden ...

€ 9,95 Süßer Schneemann 2K1175

Ein himmlisches Lindt Schoko-Duo! Ein weihnachtliches Mini-

Jutesäckchen mit einem süßen Santa und Engel (je 10 g)  

von Lindt – eine zartschmelzende Aufmerksamkeit! Der 

hübsche Geschenkanhänger wünscht auf der einen Seite 

„Frohe Weihnachten“ und auf der anderen „Merry Christmas“.

ENGEL&SANTA

Individueller Anhänger ab 60 Stück: s. S. 82

€ 3,95 Engel und Santa 2K1374

Individuelle Verpackung ab 250 Stück: zzgl. 99 € Druckvorkosten

Schnell und lecker: ein Schokoladenkuchen für zwischen-

durch – einfach die Backmischung (70 g) mit Milch oder 

Wasser verrühren, in eine Tasse füllen, 90 Sekunden in die 

Mikrowelle, abkühlen lassen und pur oder mit einem Topping 

genießen. Eine kleine originelle Aufmerksamkeit, die die Sinne 

umschmeichelt und in der weihnachtlichen Taschenverpa-

ckung große Freude bereiten wird.

2K1373

2K2020e

2K2020d

2K1357

Frohe Weihnachten 2K1373
Merry Christmas 2K1357

Schokolade macht glücklich, inspirierende Momente und 

Gedanken umso mehr – speziell zur Weihnachtszeit. Dieser 

Glückskeks (6 g) vereint beides: einen leckeren Schokoladen-

geschmack mit Botschaften, die Herz und Seele erreichen. 

Hergestellt mit Fairtrade Kakao. Ein Glücksbringer für alle Sinne. 

€ 1,95 Glückskeks

Individuelle Verpackung ab 250 Stück: zzgl. 99 € Druckvorkosten

HoHoHo schwarz 2K2020e
Weihnachtsmann 2K2020d

€ 3,25 Tassenkuchen

FROHES FEST

65



Kleine Aufmerksamkeit, große Freude! Eine „Schöne 

Bescherung“ in der Tüte: 125 g gemischtes, alkoholfreies 

Confiserie-Gebäck aus erlesenen Zutaten verpackt in einer 

fröhlichen Filztasche mit 3D Weihnachtsmann und Schleifen 

Dekor. Die Tasche kommt garantiert auch beim nächsten 

Weihnachtsfest wieder zum Einsatz.

Begrüßen Sie dieses Jahr den Weihnachtsmann mit dieser süßen 

Geschenktüte gefüllt mit 6 leckeren Confiserie Nougatpralinen 

(insgesamt ca. 75 g). Die konfektionierten Trüffel haben einen 

Kern aus feinem Haselnuss-Gianduja und kommen gewickelt in 

einem weiß-rot-gestreiften Bonbonpapier. Die Geschenktüte ist 

dazu passend gestaltet und wünscht „Frohe Weihnachten“ mit 

einer roten Schleife und einem fröhlichen Santa Claus.

Werben Sie mit einem kleinen, süßen 

Weihnachtsgruß: Mit dieser Kombination 

aus glasierten Mini Lebkuchen (50 g) und 

einem Lindt Mini Nikolaus (10 g) in einer 

roten Schleifenverpackung mit „Frohe 

Weihnachten“ Aufdruck rufen Sie sich ganz 

bestimmt positiv ins Gedächtnis.

Verwöhnen Sie Ihre Sinne mit einer exquisiten Schoko-

laden-Mischung aus handgefertigten Confiserie Pralinen 

und Trüffeln (mit Alkohol). Diese schöne Pralinenbox 

bietet Ihnen 8 Meisterwerke in raffinierten Geschmacks-

kombinationen. Verpackt in schwarzer Schachtel mit 

Sichtfenster und Banderole. Auf Anfrage auch mit 

Eigenbanderole.

KLEIN&FEIN
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€ 4,95 Kleiner Weihnachtsgruß 2K2164

€ 9,85 Pralinenschachtel  
Merry Christmas 2K2146a
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€ 12,50 Schöne Bescherung 2K1074 € 7,90 Hello Santa 2K2192F
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Süße Grüße zu Weihnachten: Das graue Säckchen enthält 5 

Vollmilchtaler (je 8 g) im weihnachtlichen Design und trägt 

einen hübschen Geschenkanhänger, der auf der einen Seite 

„Merry Christmas“ und auf der anderen „Frohe Weihnachten“ 

wünscht. Diese Grüße zergehen auf der Zunge! 

SÜSSETALER

MERRYPRALINÉS

Ein süßes Säckchen gefüllt mit dem Geschmack von 

Weihnachten: 1 Mini-Marzipanstollen (80 g), 1 Lebkuchenstern 

(28 g), 1 Weihnachts-Schokotäfelchen (10 g), 1 Mini-Nikolaus 

(10 g) und 1 gold-gewickelte Lindt Lindorkugel (12,5 g). Diese 

kleine Geste trifft garantiert jeden Geschmack. Der hübsche 

Geschenkanhänger wünscht auf der einen Seite „Frohe 

Weihnachten“ und auf der anderen „Merry Christmas“.

Verschenken Sie eine Kleinigkeit vom 

Weihnachtsmann: 50 g alkoholfreie Pralinen und 

Trüffel in einer schönen grün-roten Dose mit 

Weihnachtsmann-Motiv.

Ein Mini-Weihnachtsmarkt für zu Hause: 50 g 

glasierte Mini Lebkuchen und 100 g feine, dragierte 

Erdnüsse im Jutesack mit Schneeflocken-

Aufdruck bringen den Geschmack von Advent und 

Weihnachten nach Hause.

Individueller Anhänger ab 60 Stück: s. S. 82

Individueller Anhänger ab 60 Stück: s. S. 82

€ 3,75 Weihnachts-Schokotaler 2K2084

€ 7,95 Merry Christmas 
Säckchen 2K2059

€ 5,80 Mini Weihnachtsmarkt 2K2155€ 8,50 Süße Kleinigkeit 2K1300
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SÜSSERSTIEFEL

VIELENDANK

SÜSSESCHÄTZE

Hier bringt der Weihnachtsmann oder der 

Nikolaus eine kleine Aufmerksamkeit im süßen 

Stricksöckchen (2 Motive sortiert). Genießen 

Sie 4 Schokopralinen mit Milchcremefüllung 

(je 10 g) und einen Schokoladen Nikolaus (15 g). 

Die Weihnachtssocke ist auch gleich am 

Weihnachtsbaum oder Kamin ein dekoratives 

Accessoire.

Ein süßes Präsent, das von Herzen kommt und durch 

den Magen geht: verschenken Sie mit dieser hübschen 

Metalldose eine süße Weihnachtszeit. Die fröhliche Dose 

mit den Weihnachtsmännern ist gefüllt mit 9 leckeren 

Edel-Vollmilch Schokoladen-Täfelchen (insgesamt 90 g). 

Lassen Sie sich jede davon auf der Zunge zergehen.

Ein kleines Säckchen voller Wertschätzung zu 

Weihnachten. Genießen Sie 5 Mini-Milchschokolade-

Täfelchen von Lindt (je 5,7 g) mit der schönen Botschaft 

„Vielen Dank“. Dieses Säckchen ist passend zu 

Weihnachten mit einem Geschenkanhänger ausgestattet, 

der auf der einen Seite „Merry Christmas“ und auf der 

anderen „Frohe Weihnachten“ wünscht.

€ 6,50 Süßer  
Weihnachtsstiefel 2K2116

€ 8,95 Schokoladendose 
Merry Christmas 2K2071

Individueller Anhänger ab 60 Stück: s. S. 82

€ 4,50 Vielen Dank Säckchen 
Weihnachten 2K2120b
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WEIHNACHTSDOMINO

Diese stimmungsvolle Kissenverpackung wünscht 

auf der einen Seite „Merry Christmas“ und auf der 

anderen „Frohe Weihnachten“. Sie enthält dazu eine 

leckere Lindor-Auswahl für eine süße Weihnachtszeit! 

5 verschiedene Geschmacksvarianten lassen das 

Herz höherschlagen: Vollmilch, weiße Schokolade, 

Stracciatella, 60% Edelbitter und Haselnuss 

(insgesamt 62,5 g).

€ 4,85 Lindor Weihnachtstasche 2K1444

Individuelle Verpackung ab 250 Stück: zzgl. 99 € Druckvorkosten

€ 9,95 Filztasche mit Gebäck 2K2163

Dominosteine sind ein klassisches Weihnachtsgebäck. 

Diese hübsche, quadratische Metalldose mit gebundener 

Goldschleife ist gefüllt mit gleich 20 kleinen Meister-

werken, überzogen mit edler Zartbitterschokolade (250 g). 

Die Dose, die danach mit anderen weihnachtlichen Lecke-

reien gefüllt werden kann, wünscht „Merry Christmas and 

a Happy New Year“.

€ 9,95 Weihnachts-Domino 2K2100

O
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250 g). 

Lecke-

as and 

2K2100

Diese praktische ROMINOX® Filztasche mit 

Gummiband (Filz aus 100% recyceltem PET, 

zertifiziert nach Global Recycling Standard, 

vegan) ist gefüllt mit einem leckeren Meister-

singer Oblaten-Lebkuchen (28 g, glasiert), einem 

feinen Lebkuchen-Stern (25 g, schokoliert) und 

einem Mini-Stollen (80 g). Nach Verzehr des 

süßen Adventsgebäcks kann die Filztasche als 

praktisches Etui für Kabel, externe Festplatten, 

Kopfhörer o. Ä. weitergenutzt werden.

FROHES FEST
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RUDOLPH&SANTA

SCHIEFERUNDWEIN

Immer wenn sich Santa und Rudolph treffen, kann 

Weihnachten nicht mehr weit sein. Der Inhalt dieses 

schwarzen Geschenkkartons macht deshalb viel 

Vorfreude auf das Fest: 1 Secco Piccolo (0,2 l), 1 Lindt 

Schokoladen Weihnachtsmann (70 g) und 3 zartschmel-

zende Lindt Lindorkugeln in Rot (Vollmilch, je 12,5 g). 

Stoßen Sie auf ein gelungenes Jahr an und genießen Sie 

ein paar süße Gedanken.

Verbinden Sie edlen Genuss mit einer persön-

lichen Botschaft zum Jahresende. Hier trifft 

ein vollmundiger Cabernet Sauvignon (0,75 l) 

auf zwei moderne, dekorative Schieferplatten 

(ca. 30 x 9 cm) samt Holzständer. Eine Platte 

ist bereits mit „Frohe Weihnachten“ graviert, 

die andere wartet alternativ blanko auf Ihre 

Ideen und lässt sich mit dem mitgelieferten 

Kreidestift immer wieder neu beschriften. 

Verpackt in naturfarbenem Karton mit weiß-

goldenem Aufkleber.

N
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€ 12,95 Rudolph & Santa 2K2034

WEIHNACHTSLIQUEUR
Ein Geschmackserlebnis der besonderen Art! Dieser Liqueur 

aus dem Hause MENTGES (0,35 l) mit seinem winterlichen 

Beerenaroma schmeckt jedem. Zusammen mit 2 Liqueur- 

gläsern in Holzkiste mit Weihnachtsdruck auf dem Deckel.

€ 35,00 Weihnachts-Liqueur 2K1402

€ 18,50 Schiefer & Wein 2K2181
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Verschenken Sie 125 g Trüffel und Pralinen 

die jedem schmecken. Pralinen-Vielfalt in 

einer fröhlichen Präsentdose: 10 ausgewählte 

Pralinen und Trüffel (z.T. mit Alkohol), handge-

macht mit den besten Zutaten. Die Dose kann 

man danach wunderbar als Geschenkdose 

verwenden.

DOSENGEHEIMNISSE

Diese weihnachtliche Überraschungsdose garantiert 

Spiel, Spaß und (Vor-)Freude und die Vorfreude ist 

bekanntlich die schönste Freude. Wer diese innovative 

Dose mit Aufreißdeckel öffnet findet einen Lindt 

Weihnachtsmann (40 g), 3 zartschmelzende Lindor-

kugeln (je 12,5 g) und einen Weihnachtsgruß. Ideal als 

kleine Nikolaus- oder Weihnachtsüberraschung. 

Standardmäßig ist die Dose in 4 Varianten erhältlich: 

klassisch, mit einem fröhlichen Nikolaus oder mit einer 

ganz persönlichen Botschaft („Du bist ein Geschenk“ 

oder „Sie sind ein Geschenk“).

Frohe Weihnachten und ein gutes neues Jahr.

Individuelles Etikett ab 100 Stück:  

zzgl. 99 € Druckvorkosten 

Individueller Einleger ab 100 Stück:  

zzgl. 99 € Druckvorkosten und 0,15 € / Stück

2K1181 2K11662K12602K1264

2K2157 2K1104

2K1299

Lindt-Geheimnis klassisch 2K1166
Lindt-Geheimnis Santa 2K1181
Sie sind ein Geschenk 2K1260
Du bist ein Geschenk 2K1264

€ 6,50 Lindt-Geheimnis

€ 14,95 Pralinendosen 125 g

Merry Praliné 2K1104
Süße Weihnachtsgrüße 2K1299
Süße Tannenbaumgrüße 2K2157

FROHES FEST
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Das müssen Sie probieren: 10 zartschmelzende weiße, 

gold gewickelte Lindt-Kugeln (125 g) – einfach zum 

Dahinschmelzen. Die goldene Schmuckschachtel hat 

einen Deckel, der mit einem goldenen Stern dekoriert ist. 

Ein wirklich „geschmackvolles“ Präsent!

GOLDENEWEIHNACHT

Eine kleine goldene Dose mit einem leckeren weihnachtlichen 

Inhalt: ein Lindt-Weihnachtsmann (40 g) und ein Ministollen 

(80 g) – das ist eine passende Kombination – während der 

gesamten Advents- und Weihnachtszeit, einfach so als nette 

Geste oder als kleines Geschenk zu Nikolaus oder zum Weih-

nachtsfest. 

Verschenken Sie zu Weihnachten einen 

Moment der Ruhe. Dieser leckere Früchtetee 

(100 g) mit Apfelstücken, Orangenschalen und 

Zimt kommt in einem goldenen Beutel mit 

edlem Weihnachtsmotiv und verströmt direkt 

weihnachtliche Aromen.

€ 9,95 Goldene Schachtel 2K1236€ 7,90 Weihnachts-Duo 2K1186

€ 4,95 Goldener
Weihnachtstee 2K2165a

Eine wahrlich exquisite Kombination zu 

Weihnachten: feinste Schokolade und Marc de 

Champagne. Sie erhalten 30 handgefertigte 

Confiserie Marc de Champagne Trüffel (ca.  

375 g) in einer edlen, quadratischen Metalldose 

mit einem weihnachtlichen Motiv und einer 

gebundenen Goldschleife. Die Dose trägt die 

Botschaft „Merry Christmas and a Happy New 

Year“ und kann später mit anderen weihnacht-

lichen Leckereien gefüllt werden.

€ 18,85 Weihnachtliche Champagnertrüffel 2K2143
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Diese edle Tasse möchte man nach Weihnachten 

gar nicht wegräumen. Der stimmungsvolle Por- 

zellanbecher (350 ml) ist beidseitig bedruckt mit 

goldener „Merry Christmas“ Aufschrift und kommt 

gefüllt mit 4 goldgewickelten Lindt Lindorkugeln 

zum Naschen (je 12,5 g). Ein wunderschöner 

Begleiter, welcher schnell zur „Lieblingstasse“ in 

der Advents- und Weihnachtszeit wird, egal ob zu 

Hause oder im Büro.

Vom Weihnachtsmann gibt es dieses Jahr 8 alkohol-

freie Confiserie Pralinen (100 g) in einer goldenen 

Dose. Der farblich abgestimmte Einleger verbreitet 

festliche Stimmung und wünscht „Merry Christmas“. 

Die liebevoll angebrachte Schleife rundet das Präsent 

ab. Perfekt für die Übergabe. 

HOHOHO

kohol-

nen

reitet 

stmas“s ...

Präsent

Ein weihnachtliches Set für alle Sinne: Gönnen Sie Ihren 

Augen die Freude an diesem kompakten, wiederver-

wendbaren Weihnachtsbaum ohne Nadeln, verwöhnen 

Sie den Gaumen mit einem Cabernet Sauvignon (0,75 l) 

und umschmeicheln Sie Ihren Duftsinn mit der luxuriösen 

Duftkerze „Sparkling Gold“ von ROMOSCENT®. Alles 

kommt gebettet auf tannengrünem Sizzle und in einem 

naturfarbenen Weihnachtskarton.

€ 27,50 Wein-Nachts-Baum 2K2176

€ 9,95 Süße Weihnachtstasse 2K2124

€ 12,95 Golddose Frohe Weihnachten 2K2117a
Individueller Einleger ab 60 Stück: s. S. 82
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Gönnen Sie Ihren Kunden 

zur Weihnachtszeit mal eine 

herzhafte Pause mit Leckereien 

aus deutschen Landen: ca. 200 g 

Schwarzwälder Schinken, 1 Glas 

Leberwurst (170 g), 4 Landjäger 

(125 g), dazu 45 ml Senf und 

500 g Vollkornbrot. Verpackt im 

Jutesack mit schwarzer Kordel 

und weihnachtlichem Anhänger.

Diese edle Box wünscht nicht nur „Frohe 

Weihnachten und ein gutes neues Jahr“, 

sondern enthält auch eine weihnachtliche 

Kombination aus süß und herzhaft. Genießen 

Sie einen Rotwein Cabernet Sauvignon (0,75 l) 

und passend dazu 200 g Kräcker Foccacette 

Pomodoro & Oregano. Danach können Sie den 

Abend süß ausklingen lassen mit der leckeren 

Lebkuchenmischung (200 g). Da kommt winter-

liche Vorfreude auf.

Wer an Weihnachten genug von all den süßen Naschereien hat, 

der findet in diesem Set eine gelungene Alternative: fröhlich 

winterliche Festtagsnudeln (250 g) in Tannenbaumform 

kombiniert mit einem Glas fruchtigem Sugo (250 ml). Alles 

gebettet auf rotem Sizzle und verpackt in einem winterlichen 

Naturkarton mit Tannenbaum-Sichtfenster – so dass man 

schon von außen einen Blick auf den Inhalt erhaschen kann.
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€ 19,95 Weihnachtsvesper 2K1244w

€ 21,80 Weihnachtsgenuss 2K2095

€ 9,95 Weihnachtspasta 2K2066
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Das ist wirklich eine weihnachtliche Spezialität!  

3 verschiedene Terrinen – 1 Terrine de Campagne,  

1 Mousse de Foie de Volaille au Porto, 1 Pâté de Canard 

(je 90 g), direkt aus Frankreich importiert und kombiniert 

mit einem speziell dafür ausgewählten französischen 

Cabernet Sauvignon mit festlichem Etikett (0,75 l). Im 

weihnachtlichen Geschenkkarton mit cremefarbenem 

Sizzle.

WEIHNACHTS
TERRINEN

Eine herzhafte, weihnachtliche Kombination:  

3 Wurstspezialitäten (je 125 g) im festlichen Design kombi-

niert mit einer abgestimmen Flasche Rotwein Cabernet 

Sauvignon (0,375 l). Ein originelles Präsent, das in der kalten 

Jahreszeit neben süßen Plätzchen und Schokolade für senso-

rische Abwechslung sorgt. Verpackt im schwarzen Geschenk-

karton mit stimmungsvollem Aufkleber.

Dieses Weihnachtsset verwöhnt alle Sinne bei 

einem gemütlichen Weihnachtsabend!  

Ein trockener Weißwein (0,75 l, Weinguts-

Erzeugerabfüllung), 4 Untersetzer aus edlem 

Walnussholz und perfekt zum Wein passende 

Kräcker Foccacette Pomodoro & Oregano  

(200 g) verwöhnen nicht nur den Geschmacks- 

und Geruchssinn. Die stimmungsvoll harmo-

nische Aufmachung und der hochwertige 

Karton verwöhnen auch die Augen.

€ 19,50 Weihnachts-Pasteten 2K1394

€ 16,95 Herzhafte Weihnachten 2K2023

€ 23,50 Weihnachtsabend 2K1467
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Hinweis: beide Varianten gibt es auch als neutrale Ganzjahres-

variante (2K1701 und 2K1702 – Katalog S. 7)
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Werbeanbringungsmöglichkeiten: Alle Wein- und Sekt-Flaschen auf dieser Seite eignen sich ideal für ein individuelles Etikett mit Ihrer 

persönlichen Botschaft oder Werbung. Ab 60 Stück: nur 99 € Druckvorkosten. Weitere Informationen s. S. 80.

Sorgen Sie für prickelnde Momente mit unserer luxuriösen 

Flasche Golden Flakes (0,75 l, aromatisiertes, schaum-

weinhaltiges Getränk). Hier wurde einem trockenen Sekt 

lebensmittelechtes 22-karätiges Blattgold zugesetzt, 

welches stilvoll in der Flasche und im Glas herumwirbelt. 

Verpackt in einer weißen Kartonage mit weihnachtlicher 

Goldfolienprägung.

Was gibt es Schöneres, als an den Weihnachtstagen mit einem 

gekühlten Piccolo Secco auf eine gute gemeinsame Zeit 

anzustoßen? Dieser Secco kombiniert prickelnden Geschmack 

mit der schönen Weihnachtsbotschaft „Frohes Fest“. Das 6er 

Glasflaschenset (je 0,2 l) eignet sich ideal zum Verteilen im 

Kunden-, Freundes- und Kollegenkreis, zum Beispiel an einer 

Weihnachtsfeier oder am letzten Arbeitstag vor den Feiertagen.

100% Wertschätzung! Zeigen Sie Ihren Mitarbeitern 

oder Kollegen, wie wertvoll diese für Ihr Unternehmen 

sind: eben einfach „Gold Wert“! Die spritzige Golden 

Flakes Secco Piccolo Flasche (0,2 l) mit 22-karätigem 

Blattgold unterstreicht Ihre Botschaft. Die goldenen 

Flöckchen wirbeln eindrucksvoll in der Flasche und im 

Glas, besonders beim beherzten Anstoßen! Verpackt in 

einer wunderschönen, schwarz-matten Geschenkhülse, 

die ebenfalls Ihre Botschaft trägt. Erhältlich in der 

„Du“ und „Sie“ Variante. Aromatisiertes, weinhaltiges 

Getränk.

€ 14,90 Goldene Weihnacht 2K2145€ 19,50 Frohes Fest 6x Piccolo 2K1682

€ 6,95 Sie sind Gold-Wert
„Frohe Weihnachten“ 2K1931€ 6,95 Du bist Gold-Wert

„Frohe Weihnachten“ 2K1932
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Überzeugen Sie mit goldener Eleganz: Dieser exklusive 

trockene Sekt enthält echtes 22-karätiges Blattgold. Unwei-

gerlich zaubern Sie mit diesem besonderen Geschenk ein 

Lächeln in das Gesicht Ihrer Kundinnen und Kunden. Sie 

erhalten eine klare Flasche Goldflockentraum (0,75 l, aromati-

siertes, schaumweinhaltiges Getränk) mit Druck „Gold Edition“, 

gebettet auf schwarzem Sizzle und verpackt in einem goldenen 

Karton.

Überzeugen Sie mit prickelnder Eleganz: Die Grundweine dieses 

Spitzen-Cuvées reifen in sonnigen Regionen Spaniens und 

Italiens. Der Cuvée Sekt (0,75 l) begeistert durch seine frische, 

spritzige und fein-fruchtige Art. Erhältlich in zwei Varianten:

-  schwarz-matte Flasche mit Druck „Black Edition“, verpackt   

 in einem edlen schwarzen Präsentkarton mit weißem Sizzle

-  weiß lackierte Flasche mit Druck „White Edition“, verpackt in   

 einem edlen schwarzen Präsentkarton mit schwarzem Sizzle

Stoßen Sie miteinander an: Eine klare Flasche deutscher 

Secco (0,75 l) mit Schraubverschluss kombiniert mit 

2 passenden Secco Gläsern ... da kommt Weihnachts-

stimmung auf. Das Etikett der Flasche ist passend 

abgestimmt auf den dunkelblauen weihnachtlichen 

Geschenkkarton.

GOLD & PRICKELPERLEN

BLACK & WHITE

WEIHNACHTSSECCO

€ 15,90  Gold Edition 2K2077

€ 14,90 Sekt Black Edition 2K2075

€ 14,90 Sekt White Edition 2K2076

€ 18,50 Weihnachts-Secco 2K1174

JAHRESAUSKLANG
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Edler geht es nicht! Eine exklusive 0,75 l Flasche 

Champagner aus der Manufaktur Pascal Lallement 

kombiniert mit einem informativen 20-seitigen Büchlein 

rund um das Thema Champagner, dazu 5 handgefertigte 

Marc de Champagne Trüffel (60 g). Alles in schwarzer 

Schmuckwelle mit schwarzem Sizzle.

ZUM WOHL!

Unser Klassiker – Ein eleganter, stilvoller Champagner brut (0,75 l) 

aus der Manufaktur Pascal Lallement, Premiere Cru aus 40% Pinot 

Noir, 40% Pinot Meunier und 20% Chardonnay traditionell herge-

stellt im Herzen der Champagne. Dieses exklusive Präsent kommt 

in einer grünen Schmuckwelle.

Sie möchten sich bei einem Mitarbeiter 

oder Geschäftspartner für eine außerge-

wöhnliche Leistung bedanken oder ihm / 

ihr zu einem besonderen Jubiläum gratu-

lieren? Dann treffen Sie mit diesem großen 

gefüllten Geschenkkorb garantiert den 

richtigen Geschmack: 14 leckere Produkte 

inkl. Champagner, Wein und Schnaps sowie 

herzhaften Snacks und süßen Leckereien. 

Alles ist verpackt in einem praktischen 

Einkaufskorb mit Tragegriffen, der auch 

nach Genuss des hochwertigen Inhaltes 

noch lange gute Dienste leisten wird.

Produkte können je nach Saison und Verfügbarkeit durch  
gleichwertige Alternativen ersetzt werden.

GROSSES DANKESCHÖN

€ 45,00 Champagner-Box 2K1340

€ 35,00 Champagner  
Pascal Lallement – brut 2K1654

€ 149,50 Geschenkkorb XXL 2K2021
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Motiv-Variante i

2 3 41

KLEINSTE Sektflasche der Welt

Bestellbeispiel: 
„Herzlichen 
Glückwunsch“ 
in schwarzer 

Schmuckwelle

2K1358 m 2

Standard-Manschette: 

a  Diesmal statt Blumen
c  Anhänger schwarz
f  Weihnachtsgruß
g  Raffael
h  Rot (Visitenkarteneinschub)
i  Fröhliche Weihnachten
j  Vielen Dank
k  Alles Gute
l  Merry Christmas
m  Herzlichen Glückwunsch
o  Happy New Year
v Bombe
w zum Wohl

Schmuckwelle: 

1  gelb
2 schwarz
3 blau
4 rot

Eine Kleinere gibt es nicht: 0,125 l Sekt brut. Grüne Flasche mit 

Naturkork, Verdrahtung und Manschette, mit oder ohne passender 

Schmuckwelle. Garantiert hoher Aufmerksamkeitswert! 

Stückpreise in € zzgl. 0,17 € Sektsteuer

Eigene Designs  schon  ab 120 Stück möglich

Druckkosten 
ab 120 Stück

99,- € pauschal 
Halsmanschette oder Anhänger 5 x 5 cm

Druckverfahren
CMYK-Digitaldruck  
Offsetdruck gegen Aufpreis möglich

Menge 1 120 240 504 1008 2400

2K1540 (VE 24) 
ohne Geschenkkarton

5.60 5.50 5.40 5.30 5.20 5.10

2K1358  
mit Geschenkkarton

6.85 6.75 6.65 6.55 6.45 6.35

Aufpreis individuelle(r) 
Manschette / Anhänger

 – 0.95 0.70 0.50 0.40 0.35

Anwendungsbeispiel für eine nachhaltige Verwendung

Kleinste Sektflasche mit Geschenkkarton 2K1358

Kleinste Sektflasche ohne Geschenkkarton 2K1540

JAHRESAUSKLANG
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Sekt Secco Golden Flakes Champagner

Exklusiver Champagner Pascal Lallement Brut, Premiere 
Cru aus 40% Pinot Noir, 40% Pinot Meunier und 20% 
Chardonnay, Alkohol 12% Vol.

Trockenes Spitzencuvée als 0,75 l Flasche mit Naturkork und 
Agraffe oder 0,2 l Piccolo-Flasche mit Schraubverschluss,  
Alkohol 11,5% Vol.

Riesling-Sekt mit Naturkork und Agraffe, feinfruchtige Note,  
Alkohol 12% Vol.

Trocken, spritzig, erfrischend, mit Schraubverschluss, 
sektsteuerfrei, Alkohol 10,5% Vol.

Hochwertiges Cuvée deutscher Rebsorten, mit Schraub-
verschluss, sektsteuerfrei, Alkohol 10,5% Vol.

0,2l: Schäumendes Getränk aus entalkoholisiertem Wein, 
authentischer, aromatischer Geschmack,  Alkohol < 0,5 % Vol. 
0,75l: Perlendes Getränk aus entalkoholisiertem Wein, bukett-
betontes Cuvée aus Aromasorten, Alkohol < 0,5 % Vol.

Hochwertiger Secco (0,2 l) oder Sekt (0,75 l) mit exklusivem, 
22-karätigem Blattgold. 
0,2 l: Schraubverschluss, aromatisiertes,  
weinhaltiges Getränk, sektsteuerfrei, Alkohol 10% Vol.
0,75 l: Naturkork und Agraffe, aromatisiertes,  
schaumweinhaltiges Getränk, Alkohol 11% Vol.

1915 0,2 l grün - 2,25 2,10 1,99 1,89 1,85 + 0,272

1902 0,75 l grün 5,35 5,10 4,85 4,65 4,45 4,35 + 1,02

1905 0,75 l klar 5,35 5,10 4,85 4,65 4,45 4,35 + 1,02

1904 0,75 l schwarz 6,60 6,35 6,10 5,90 5,70 5,55 + 1,02

1911 0,75 l weiß 6,60 6,35 6,10 5,90 5,70 5,55 + 1,02

1934 0,75 l klar 5,60 5,40 5,25 5,05 4,85 4,65 -

1939 0,2 l klar - 2,85 2,70 2,60 2,55 2,45 -

1935 0,75 l antik 6,55 6,30 6,05 5,85 5,65 5,50 -

1918 0,2 l klar - 2,99 2,90 2,85 2,75 2,70 -

1910 0,75 l klar 7,95 7,75 7,50 7,25 6,95 6,75 + 1,02

1919 0,2 l klar - 2,25 2,10 1,99 1,89 1,85 -

1938 0,2 l schwarz - 2,75 2,65 2,55 2,45 2,40 -

1912 0,75 l grün 32,95 32,75 32,50 32,20 31,85 31,50 + 1,02

1907 0,75 l grün 6,15 5,90 5,65 5,45 5,25 5,10 + 1,02

Artikelbeschreibung
Art.-
Nr.

Typ
Staffelmenge und -preis / Stück in € Zzgl. Sekt-

steuer in € 
pro Stück60 120 240 504 1008 2400

Ausstattung: Veredelungsmöglichkeiten und -preise 

Etikett Digitaldruck (CMYK), Vorkosten pauschal: 99,- € // Direktdruck (1c Siebdruck): 1,20 € pro Flasche, zzgl. Sieb- und 

Einrichtkosten 99,- € // Champagner: Um den Originalitätscharakter des Champagners zu erhalten, erfolgt die Werbean-

bringung durch einen Anhänger: 1,00 € pro Stück zzgl. 99,- € Druckkosten // Kapselfarben: wählen Sie aus Gold, Silber, 

Schwarz, Weiß und Rot. 

Secco 
alkoholfrei

Sekt Cuvée Trocken 0,2 / 0,75 l

Sekt Riesling Trocken 0,75 l

Secco 0,2 l

Secco 0,75 l

Secco alkoholfrei 0,2 l / 0,75 l

Golden Flakes 0,2 l / 0,75 l

Champagner 0,75 l
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300 g rauchzarter Atlantik Gourmet Lachs, filetiert und fertig 

vorgeschnitten. Mit feinem Sahne-Meerrettich und Senf-Dill Sauce, 

je 50 g. Verpackt in passender Holzkiste.

500 g rauchzarter Atlantik Gourmet Lachs, filetiert und 

fertig vorgeschnitten. Mit feinem Sahne-Meerrettich und 

Senf-Dill Sauce, je 100 g. Verpackt in passender Holzkiste.

Mit unseren Atlantik Gourmet-Lachs Präsenten verschenken 

Sie puren Genuss direkt aus den Fanggebieten. Der König der 

Fische wächst im klaren, kalten Wasser des Nordatlantiks vor 

den Shetlandinseln heran, wo er durch die starken Strömungen 

ständig in Bewegung bleibt. Das macht sein Fleisch besonders 

fettarm, rosig und gesund. Fangfrisch wird er direkt vor Ort 

verarbeitet, mit höchster Sorgfalt handfiletiert, mild gesalzen 

und sanft über Eichenholz geräuchert. Frischeversiegelt und mit 

Paketdienst geliefert, garantieren wir für unsere Lachspräsente 

bei gekühlter Lagerung eine Haltbarkeit von mindestens 14 Tagen 

ab Versanddatum. 

Bitte beachten: Wünschen Sie Lachspräsente zu Weihnachten 

oder Silvester, bestellen Sie spätestens 14 Tage vor Weihnachten.

300 g rauchzarter Atlantik Gourmet Lachs, filetiert und 

fertig vorgeschnitten. Dazu passend eine 0,75 l Flasche 

Necto Riesling vom Weingut Römerhof. Mit feinem 

Sahne-Meerrettich und Senf-Dill Sauce, je 50 g. Verpackt 

in schwarzem Geschenkkarton mit Schuber.

Jedes der nachfolgenden Lachspräsente 

lässt sich auch in Form eines Gutscheins 

verschenken.  

2K1615 Gutschein „Gourmet“ € 34,30 

2K1616 Gutschein „Feinschmecker“ € 41,30

2K1617 Gutschein „Genießer“ € 40,30

2K1715 Gutschein im Holzkästchen „Gourmet“ € 37,50 

2K1716 Gutschein im Holzkästchen „Feinschmecker“ € 44,50 

2K1717 Gutschein im Holzkästchen „Genießer“ € 43,50

LACHS-GUTSCHEINE

Holzbrett und weitere  
Accessoires nur Deko

Holzbretter und weitere Accessoires nur Deko

Der Beschenkte kann selbst bestimmen, wann und zu welchem Anlass er sein exklusives Lachs präsent 

frisch geliefert bekommen möchte (Lachs Versand nur zwischen September und Mai). Wir versenden das 

kulinarische Geschenk pünktlich zum Wunsch termin. Die angegebenen Preise beinhalten neben dem 

Präsent auch die Erstellung des Gutscheins, zzgl. Versandkosten.

LACHS KÖNIG DER FISCHE

€ 39,50 Feinschmecker 2K1602€ 32,50 Gourmet 2K1601

€ 38,50 Genießer 2K1603
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Veredelungsart pro Stück
Grundkosten 

pro Motiv
Handling 
pro Stück

Anhänger m. Kordel an Flasche 99,- €                       1,00 €

Aufkleber auf das Produkt 99,- €                       0,40 €   0,60 €

Aufkleber auf die Verpackung 99,- €                       0,60 €

Banderole 99,- €                       0,60 €

Deckelaufleger Holzkiste 99,- €                       0,50 €

Eigenetikett Flasche / Dose 99,- € 

Einleger 99,- €                       0,50 €

Einzelnamengravur 110,- €                       0,40 €  0,80 €

Hangtag / Anhänger 99,- €                       0,60 €

Laserung Metall flach 55,- €                       0,40 €  0,60 €

Laserung Glas bis 10 / 20 / 30 cm2 99,- €                         0,60 €

Laserung Holz / Schiefer bis 10 / 20 / 30 cm2 55,- €   0,60 €

Laserung Metall rund bis 3 / 6 / 9 cm2 99,- €   0,60 €

Laserung Metall halbrund 99,- €                       0,50 €  0,60 €

Sandstrahlung 99- €                       4,50 €

Siebdruck Verpackung / Flasche (einfarbig) 99- €                       1,20 €

Siebdruck auf das Produkt 99- € / pro Farbe                       0,90 € / pro Farbe  0,60 €  

Siebdruck 1c auf Textilien 50 / 100 / 250 Stk. 99- €   

Tampondruck auf das Produkt 99,- € / pro Farbe                       0,75 € / pro Farbe  0,60 €

0,50 € /  0,75 € /  1,00 €

0,50 € /  1,00 € /  1,50 €

Veredelungskosten

Veredelung

INDIVIDUALISIERUNG
Auf Anfrage bieten wir Ihnen gerne Optionen für Individualisierungen an, zum Beispiel die Anpassung von Präsentinhalten 

oder die Verwendung anderer Farben für Verpackungs- oder Dekomaterial. Auf Wunsch unterbreiten wir Ihnen auch ein 

Angebot für komplett individuell zusammengestellte Präsentideen nach Ihren Vorgaben.

Sie wünschen eine Werbeanbringung? Wir bieten für jeden Artikel in diesem Katalog mindestens eine Möglichkeit der Wer-

beanbringung an. Welche Optionen es für einen Artikel gibt und die dazugehörigen Standskizzen gemäß unseren Vorgaben 

sowie Hinweise zur Druckdatenerstellung finden Sie unter: 

     www.druckdaten.net

Weitere Veredelungsoptionen (wie z. B. Prägung) erfahren Sie auf Anfrage. Die Umsetzbarkeit muss immer vorab individuell 

geprüft werden. In der Regel kann veredelte Ware 2-3 Wochen nach Auftragsklarheit verschickt werden. Gerade in der Vor-

weihnachtszeit kann es hierbei jedoch zu längeren Lieferzeiten kommen, bitte planen Sie daher ausreichend Vorlaufzeit ein.

Sofern beim Produkt nicht anders angegeben, gelten für die Veredelungen folgende Indikationspreise:

Mindermengenzuschlag auf Anfrage

Doming klein bis max. 6 cm2 55,- € 0,85 € 0,50 € 0,30 € 0,60 €

Doming groß bis max. 25 cm2 55,- € 1,25 € 1,00 € 0,80 € 0,60 €

       100 Stück 250 Stück 500 Stück
Grundkosten 

pro Motiv
Handling 
pro Stück

Veredelungskosten pro Stück ab

0,75 € /  1,50 € /  2,25 €

3,65 € /  2,61 € /  1,94 €
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Konzept und Realisation: ©design von/wert – www.design-vonwert.de

Stimmungsbilder: S.27 ©Oleksandr Lysenko – shutterstock.com, S.27 ©Gts – shutterstock.com, S.56 ©Tania 
Zbrodko – shutterstock, S.78 ©Africa Studio – shutterstock.com  
Weiteres Bildmaterial von shutterstock.com und freepik.com

1. Lieferzeiten: Sofern verfügbar, versenden wir Ihre Bestellung von unveredelter 

Lagerware i. d. R. am gleichen oder nächsten Tag. Die Laufzeiten können 

sich jedoch gerade auch vor Weihnachten verlängern (gegen Aufpreis bieten 

wir einen Expressversand an). Frische Produkte werden u. U. erst nach Ihrer 

Bestellung gefertigt, daher können wir nicht in jedem Fall eine sofortige Lieferung 

zusagen. Für eine fristgerechte Lieferung ist die rechtzeitige Eigenbelieferung 

vorausgesetzt. Bei Termindruck sollten Sie sich vor Ihrer Bestellung nach den 

aktuellen Lieferzeiten erkundigen. 

2. Muster: Gerne senden wir Ihnen Muster zu, allerdings gegen Berechnung und 

ohne Rücknahme. 

3. Produktänderungen: Kleine Änderungen, wie z. B. Anpassungen der 

Produktdesigns / Verpackungen sind kein Grund zur Beanstandung. Je nach 

Verfügbarkeit muss anderes Dekomaterial als abgebildet verwendet werden. 

Saisonartikel sind nicht unbegrenzt verfügbar und werden ggf. gleichwertig 

ersetzt, ohne dass wir darauf gesondert hinweisen werden. Sofern Sie bei einer 

Bestellung „unveränderte Nachproduktion“ angeben, erfolgt die Lieferung unter 

den aktuellen Gegebenheiten, d. h. eventuelle aktuelle Änderungen müssen 

akzeptiert werden.

4. MHD: Einige unserer angeboten Produkte haben ein frischebedingt kurzes MHD. 

Bitte beachten Sie dies bei Ihrer Bestellung. Wir nehmen Ihre Bestellungen gerne 

frühzeitig entgegen und versenden dann pünktlich zum gewünschten Termin.

5. Übergabepräsente: Bei fast allen Angeboten handelt es sich um Handpräsente 

zum Überreichen. Gerne liefern wir Ihnen auf Anfrage passende Versandkartons 

plan liegend oder verpacken die Präsente bruchsicher und versandfertig.

6. Einzelversand: Gerne nehmen wir in Ihrem Namen den Einzelversand vor. Die 
Kosten pro Paket, inklusive Verpackung, Porto und Einlegen einer von Ihnen 
gestellten (personalisierten) Karte erhalten Sie auf Anfrage.  Die Adressen 
müssen als Exceldatei nach unserer Vorlage gestellt werden. Diese und 
weitere Hinweise finden Sie unter www.druckdaten.net/Artikel/2V054. Bitte 
beachten Sie, dass die Größe des gewünschten Präsents zur Grußkarte und 
den Versandaufklebern passen muss. Sehr kleine Präsente müssen ggf. doppelt 
verpackt werden. Dies erhöht die Kosten für den Einzelversand.

7. Druckfehler: Trotz häufiger Kontrolle kann es immer zu einem Druckfehler 

kommen. Falls dies bei einem Preis passiert sein sollte, gilt der eigentlich 

vorgesehene Betrag. Wir werden Sie im Einzelfall informieren.

8. Haftung für Mängel: Wenn Sie Grund zur Beanstandung haben, dann brauchen 

wir von Ihnen einen Nachweis. Offene Mängel und Transportverluste/-schäden sind sofort 

von dem ausliefernden Spediteur oder Versender durch Schadensbescheinigung 

bestätigen zu lassen. Auf jeden Fall benötigen wir von Ihnen im Reklamationsfall 

ein Foto der beschädigten Verpackung oder des beschädigten Artikels, um die 

Reklamation zeitnah bearbeiten und ggf. für Ersatz sorgen zu können.

9. Lieferbedingungen: Alle angegebenen Preise sind €-Nettopreise zzgl. MwSt., ab 

Werk. Zahlungsziel: 14 Tage netto.

10. Eigentumsvorbehalt: Die gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen 

Bezahlung unser Eigentum. Dies gilt auch bei Weitergabe der Ware an Dritte.

11. Gesetzliche Änderungen: Sollten sich gesetzliche Änderungen ergeben, finden 

diese ungeachtet der Kataloglaufzeit entsprechende Anwendung.

12. Preisgültigkeit: Die abgedruckten Preise gelten i. d. R. bis Juli 2026. Wir behalten 

uns Anpassungen aufgrund unvorhersehbarer Preissteigerungen vor. Gerne 

schicken wir Ihnen auf Anfrage ein aktuelles Angebot zu oder informieren Sie vor 

Auftragsannahme über etwaige Änderungen.

Die Angebote dieses Kataloges richten sich ausschließlich an gewerbliche Abnehmer.

Alle Abbildungen zeigen Serviervorschläge. Die genaue Zusammensetzung des 

Geschenksets entnehmen Sie bitte der jeweiligen Artikelbeschreibung. 

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese erhalten Sie auf Anfrage.

Schlussinformationen

INFORMATION
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